

ДОВІДКА

про підсумки стажування викладача

Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу

ВАРЕНИЦІ РОМАНА ВОЛОДИМИРОВИЧА

(прізвище, ім'я, по батькові викладача)

Спеціальність за освітою Підземна розробка родовищ корисних копалин

Предмет, який викладає Монтаж та ремонт гірничого обладнання

Обсяг годин : 30 годин

В період з 04 листопада 2024 р. по 15 листопада 2024 р.

ВСП Шахта «Червоноградська» ДП Львіввугілля

Програма стажування	Короткий відгук адміністрації підприємства, де проводилось стажування
1. Монтаж та ремонт гірничих машин. 2. Монтажна документація, підготовчі роботи. 3. Монтаж гірничого обладнання в гірничих виробках. 4. Технічне обслуговування і ремонт гірничих машин. 5. Технологія підготовки машин до ремонту. 6. Зварювальні роботи при ремонті обладнання. 7. Змашування машин та обладнання. 8. Монтаж вибухобезпечного електроустаткування 9. Монтаж кабельних ліній. 10. Монтаж розподільчих пристроїв.	<p>Викладач Роман Варениця проходив стажування у якості дублера начальника дільниці монтажу та демонтажу гірничого обладнання ВСП шахта «Червоноградська» з 04.11.2024 р. по 15.11.2024р. В цей період стажист ознайомився із контрольною збіркою обладнання на поверхні, доставкою обладнання до місця монтажу, монтажем забійного обладнання, основними операціями при монтажі очисного та прохідницького комбайна.</p> <p>Основну увагу звертав на технічне обслуговування і ремонт гірничих машин, технологію підготовки машин до ремонту, технологію ремонту основних деталей машин, монтаж розподільчих пристроїв, монтаж кабельних ліній.</p> <p>За час стажування Роман Варениця проявив високий рівень знань фахівця з монтажу та ремонту гірничого обладнання. Приймав участь у складанні річного графіка планово-попереджувального ремонту, вивченні неполадок та їх усуненні в гірничого обладнання. Викладач активно долучався до обговорення питань з монтажу механізованого обладнання в очисному вибої.</p> <p>Знання, отримані під час стажування, будуть використанні в подальшій роботі викладача. Зокрема у підготовці студентів гірничих спеціальностей.</p> <p>Ід. КОД 26307813/2016</p>

Директор ВСП шахта «Червоноградська»

Василь ПАНАС

Виписка з протоколу засідання циклової комісії за результатами розгляду звіту викладача, який проходить стажування	Практичні заходи, які пропонує викладач для покращення теоретичного і практичного навчання студентів
Викладач за час проходження стажування опублікував статтю з монетарним проєкційним обладнанням оглянути механізми казначейств докурсентів на це обладнання.	1 Використання записів з аудіо в складанні касових і проєкційних монетарних проєкційних таблиць і в інших документах.
Ознайомився з графіками планово-координаційними рішеннями і брав участь у їх складанні.	2 Вибір монетарних таблиць, механізмів, касових таблиць і виходу таблиць на курсентів.
Проділив увагу схематичним монетарним комбінатам ліній та закорис безкоштовно при виконанні цих операцій.	3 Використання тематичних схем з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
Зібраний матеріал дозволило викладачу використовувати його на лекційних і практичних заняттях.	4 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	5 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	6 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	7 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	8 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	9 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.
	10 Вибір таблиць і виходу таблиць на курсентів з частими складаннями до монетарних таблиць і виходу таблиць на курсентів.

Директор коледжу



Голова циклової комісії



Підпис викладача



О.В. Якубовська

С.П. Курієва

Р.В. Варениця